

БЕСПЛАТНЫЙ



ИИСУС ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ

ОТКРОВЕНИЯ ПОСЛЕДНЕГО ВРЕМЕНИ

ЗДРАВООУЧЕНИЕ

**КАК ПОКИНУТЬ ЛАГЕРЬ
САТАНЫ**

Источник и Контакт:

Веб-сайт: <https://www.mcreveil.org>

Электронная Почта: mail@mcreveil.org

Иисус Христос есть Истинный Бог И Вечная Жизнь

**А ты, Даниил, сокрой слова сии и запечатай книгу сию до
последнего времени; многие прочитают ее, и умножится ведение.
Даниил 12:4**

**И отвечал он: „иди, Даниил; ибо сокрыты и запечатаны слова сии до
последнего времени. Многие очистятся, убелятся и переплавлены
будут [в искушении]; нечестивые же будут поступать нечестиво, и
не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют.
Даниил 12:9-10**

**Прежде чем начать читать это Учение, поразмышляйте над
следующим вопросом в течение нескольких минут:**

Где вы проведете свою Вечность?

На Небесах?

Или

В Аду?

**Ад Реален, и он Вечен.
Подумай об этом!**

Приятного чтения! Пусть Бог откроет вам себя!

Предупреждение

Эта Книга бесплатна и никоим образом не может быть источником коммерции.

Вы можете свободно копировать эту Книгу для своих проповедей или для распространения, а также для своей Евангелизации в Социальных Сетях при условии, что ее содержание никоим образом не искажено и не изменено, и при условии, что вы цитируете сайт mcreveil.org в качестве источника.

Горе вам, агентам сатаны, вам, которые полны жадности и хотели бы попытаться продать эти учения и свидетельства!

Горе вам, сыны сатаны, которые любят публиковать эти учения и свидетельства в социальных сетях, скрывая при этом адрес веб-сайта www.mcreveil.org или фальсифицируя их содержание!

Знайте, что вы можете избежать судебной системы людей, но вы, безусловно, не избежите Божьего суда.

Змии, порождения ехиднины! как убежите вы от осуждения в геенну? От Матфея 23:33.

Нотабене

Эта Книга регулярно обновляется. Советуем вам скачать обновленную версию с Сайта www.mcreveil.org.

Оглавление

Предупреждение.....	3
1- Введение.....	5
2- Теперь пришло время сбежать из Ада	5
3- Как исповедаться колдовстве?.....	5
4- Остерегайтесь ложь	6
5- Этапы исповедания колдовства.....	6
6- Почему нужно делать исповедь таким образом?.....	7
7- Остерегайтесь соблазнения	8
8- Заключение.....	8
Приглашение.....	9

КАК ПОКИНУТЬ ЛАГЕРЬ САТАНЫ

(Обновлено 01 01 2024)

1- Введение

Как говорит нам слово Божье в 1-е Иоанна 5:19: "...весь мир лежит во зле." Сатане удалось загрязнить весь мир колдовством до такой степени, что становится трудно найти людей, не причастных к колдовству. Мало того, что большинство людей, населяющих Землю, - это люди, пришедшие в мир со своим колдовством, но даже среди тех, кто родился без колдовства, некоторые прошли посвящение в него.

Когда вы занимаетесь колдовством, магией или принадлежите к одной из различных сатанинских сект, наводняющих мир в наши дни, вы находитесь в стане сатаны. Некоторые вступили в лагерь сатаны невольно и неосознанно, либо по неведению, либо по небрежности. Другие, с другой стороны, вступили в это добровольно и сознательно, из-за жадности, или из-за стремления к славе, или из-за стремления к легкой жизни, или из-за тщеславия, или из-за гордость житейская и т. д.

Но независимо от того, как вы оказались в лагере сатаны или почему вы там оказались, результат, к сожалению, один и тот же. Вы находитесь под контролем сатаны, и вы служите сатане. Если вам случится умереть, вы окажетесь в Аду, чтобы провести там свою вечность. Зная об опасности, подстерегающей всех находящихся в стане сатаны, я счел за лучшее предоставить это учение в ваше распоряжение. Поэтому это послание адресовано всем, кто все еще находится в лагере сатаны.

2- Теперь пришло время сбежать из Ада

Дорогие друзья, вы, кто еще в стане сатаны, будь вы сатанист или простой колдун, агент ли вы подводного мира или агент любого другого царства сатаны, каким бы ни был ваш уровень или ранг в лагерь сатаны, это сообщение адресовано вам.

Сатана и все, кто служит ему, попадут в Ад. Будь вы колдун, то есть агент сатаны низкого уровня, который служит дьяволу, не видя его, и работает только со злыми духами, или вы сатанист, то есть агент сатаны высокого уровня, который посещает собрания и встречи с сатаной, это Ад на вечность, который ждет вас, если вы останетесь в этом лагере.

Знайте, что вы можете покинуть лагерь сатаны, если хотите, и присоединиться к лагерю Иисуса Христа, чтобы освободиться от всей силы сатаны и быть спасенным на вечность. Все, что вам нужно сделать, это искренне признаться во всех ваших колдовских практик и всех ваших делах тьмы, с твердым обязательством отказаться от них окончательно. Это учение говорит вам, что делать, если вы хотите исповедоваться в своих делах колдовства и навсегда покинуть лагерь сатаны.

3- Как исповедаться колдовстве?

Вы, кто все еще занимается колдовством, должны знать, что вы можете надеяться на прощение Богом, и избавление только в том случае, если вы совершите **честное и полное** покаяние. Если вы делаете подобие

покаяния, или если вы признаетесь в некоторых из ваших работ, скрывая другие, или если вы признаетесь в ваших делах в расплывчатой и завуалированной манере, то есть с хитростью, вы тратите свое время. Если вы притворяетесь, что исповедуете свои колдовские поступки, но решите скрыть некоторые детали, вы не получите прощения, так как Бог знает что вы лжете, и ваше избавление **никогда** не будет возможным.

Договоры, заключенные с сатаной, **никогда** не нарушаются, пока они не исповедуются полностью и честно. Сатана это очень хорошо знает; вот почему он прилагает все усилия, чтобы в колдунов оставались во лжи всякий раз, когда они хотят признаться в своих делах. Сатана знает, что если вы совершите истинное покаяние, вы будете прощены. Он также знает, что одна крупинка лжи сведет на нет всю вашу исповедь. Так что вам решать, чего вы хотите.

Очень хорошо запомни, что все колдовские практики и дела должны быть исповеданы, чтобы было избавление. Обратное невозможно. Именно по этой причине многие из тех, кто считает, что они признались в колдовстве, все еще оказываются застрявшими в своем колдовстве. Несмотря на избавление, которое, по их мнению, они получили, они все еще находятся в стане сатаны. Поэтому знайте, что вы выигрываете, будучи честным, и что вы единственный проигравший, если решите солгать. На карту поставлено ваше спасение. Пока вы остаетесь в лагере сатаны, Ад ждет вас.

4- Остерегайтесь лжи

Многие агенты сатаны, поклявшись оставаться верными своему господину сатане, отказываются исповедовать свои колдовские дела даже тогда, когда Бог дает им такую возможность, разоблачая свои дела. Больше не в состоянии отрицать их колдовство, когда Господь обнажает их, эти агенты Ада занимаются соблазнением. В то время как некоторые утверждают, что находятся в "**бессознательном колдовстве**", другие говорят, что они являются жертвами "**кошмаров**".

Термины "бессознательное колдовство" и "кошмары" стали орудиями лжи в их устах. Чего они не знают, так это того, что когда они окажутся в Аду, их хозяин сатана не сможет их спасти. Напротив, он даже будет первым пытаться их. **Все вы, агенты сатаны, которые всегда утверждают, что находятся в бессознательном колдовстве или которые утверждают, что являются жертвами ночных кошмаров, вы должны знать, что в огне Ада ваше бессознательное колдовство станет сознательным, и ваши кошмары станут реальностью.** Вы предупреждены!

5- Этапы исповедания колдовства

Вот различные шаги, которым нужно следовать, чтобы признаться во всех актах колдовства, чтобы надеяться на прощение и / или избавление.

1- Объясните, когда и как вас познакомили с колдовством.

Есть колдуны, которые говорят, что не знают, когда и как они были посвящены в колдовство. Некоторые даже говорят, что, насколько им известно, они никогда не были посвящены в колдовство. Это часто

происходит для тех, кто родился со своим колдовством. Поэтому, если вы практикуете колдовство, но не можете объяснить, когда и как вы были иницированы, вы - один из тех, кто родился с колдовством. В этом случае просто укажите в своем признании, что вы родились с вашим колдовством.

2- Упомяните, как долго вы занимаетесь колдовством.

3- Исповедуй каждый акт колдовства.

4- Назовите имена всех тех, кто стал жертвой вашего колдовства.

5- Прочитайте, что вы сделали против каждого из них, **в деталях**.

6- Назовите имена всех, с кем вы работаете, не оставляя ни одного из них.

7- Назовите имена всех тех, кого вам удалось иницировать в колдовстве, детей и взрослых.

8- Назовите имена всех тех, кого вы пытались иницировать без успеха, детей и взрослых, и объясните, почему инициация не была успешной.

9- Назови имена всех людей, на которых ты сделал заклинания. Объясните различные типы заклинаний, которые вы сделали против каждого названного человека.

10- Если вы являетесь агентом сатаны, выполняющим миссию в определенной Церкви, назовите всех других колдунов, которых вы знаете в этой Церкви, даже если вы не работаете в одной команде.

11- Если вы являетесь агентом сатаны на миссии против Церкви в целом, крайне важно, чтобы вы объявили о миссии, которую вы и ваши напарники получили, и вы должны назвать всех своих спутников.

12- Прочитайте все злые поступки, которые вы совершили.

6- Почему нужно делать исповедь таким образом?

Потому что других путей нет. Бог никогда не простит вас, пока люди, которых вы держите в плену своим колдовством, все еще связаны. Цитируя каждое имя людей, против которых вы совершили заклинания, и сообщая подробности того, что вы сделали против этих людей, вы открываете путь к их избавлению и, следовательно, к вашему собственному избавлению. **Бог не избавит вас, когда Он знает, что вы добровольно держите других людей в плену.** Это невозможно.

После того, как вы сделаете настоящее признание, у вас будет возможность попросить прощения у всех ваших жертв, которые еще живы. Если вы добровольно решите скрыть некоторые из ваших деяний или практик колдовства, вы можете быть уверены, что ваше избавление не произойдет, и что вы **никогда** не получите прощения. И если вы забудете некоторые элементы, оставаясь честными в своем сердце, Господь напомнит вам о забытых делах. Каждая ложь, которую вы добавите к исповеди, сделает недействительным всю исповедь.

Все те, кто думал, что они уже признались в своем колдовстве, но которые все еще оказываются в тех же практиках колдовства, они должны понимать, что они не сделали своего признания правильно. Они должны начать все сначала.

Если ваши колдовские дела хорошо видны, и все же вы не верите, что вы колдун и не знаете, в чем исповедоваться, значит, вы демон. Каждый, кто носит плоды сатаны, но не может объявить и исповедать их, чтобы получить прощение и избавление, является демоном, то есть тем, кто не будет спасен. Потому что никто не может быть спасен без покаяния и избавления. Это невозможно.

Поэтому, если вы являетесь агентом сатаны и верите, что находитесь среди тех, кто может быть спасен, вы должны знать, что это будет **императивно** проходить через исповедание всех ваших действия и отречение от всех плодов сатаны. Прежде чем вы решите упорствовать во лжи, притворяясь, что не знаете, в чем вы должны признаться, помните, что вас ждет Ад. Перестань соблазнять сам себя!

7- Остерегайтесь соблазнения

Когда Господь просит вас исповедоваться в Колдовстве, не начинайте исповедоваться в кражи, ложь, разврате, блуда и других грехах. Это отвлечение. **Вам нужно только признаться в колдовстве.** Если у вас есть другие грехи, которые вы должны исповедовать, вы будете делать это отдельно, а не смешивая их с исповедью в колдовстве. И если вы надеетесь получить какое-либо прощение в результате своей исповеди, не стремитесь оправдать себя, просто объявите о своих действиях и практиках и исповедуйте их.

8- Заключение

Сатана проводит свое время, запугивая и угрожая своим агентам, говоря им, что если они признаются в своих действиях, они умрут. **Не пугайтесь сатаны. Когда ты принимаешь Иисуса Христа, твоя жизнь или смерть отныне зависит от Него.** Исповедуйте все свои дела честно и искренне, и Господь Иисус сможет защитить вас от мести сатаны. Но даже если Он решит позволить вам умереть, вы будете спасены на вечность. От Матфея 16:26 говорится: "Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? или какой выкуп даст человек за душу свою?" К Филиппийцам 1:21 добавляет: "Ибо для меня жизнь-- Христос, и смерть-- приобретение."

Благодать со всеми, неизменно любящими Господа нашего Иисуса Христа!

Приглашение

Дорогие братья и сестры,

Если вы покинули поддельные церкви и хотите знать, что вам нужно сделать, вот два доступных вам решения:

1- Посмотрите, нет ли вокруг вас других чад Божиих, боящихся Бога и желающих жить по Здравому Учению. Если вы найдете таковых, то смело присоединяйтесь к ним.

2- Если вы не можете найти таких детей Божьих и хотите присоединиться к нам, наши двери открыты для вас. Единственное, что мы попросим вас сделать, это сначала прочитать все Учения, данные нам Господом, которые можно найти на нашем сайте www.mcreveil.org, чтобы заверить вас, что они верны Библии. Если вы найдете их в соответствии с Библией и готовы подчиниться Иисусу Христу и жить в соответствии с требованиями Его слова, мы встретим вас с радостью.

Благодать Господа нашего Иисуса Христа с вами!